SCHIEBETUR

\

@ Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage ® Istruzioni di montaggio
@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

@ Montazni navod @ Navod na montaz
@ Szerelési utmutato Instructiuni de montaj

® Montaj talimati MHCTPYKUMA MO MOHTaXKY

-1/4- 0104754



mkoehler
Textfeld
fif Möbel GmbH
Henri-Duffaut-Str. 19, 35578 Wetzlar - DE
info@fif-moebel.de


06l 08l 0L 091 0sl ovlL 0ocl 0cl oLl 00k 06 08 0. 09 0s (0)4 0¢ 0¢ 0L wwpo

00¢

Service - Asststenza -« Dienstverlening « Serwis
Servis « Szerviz - CepBrCHasa Cny>k6a

Name - Nom - Nome - Naam
Nazwa + Jméno - Nazow - Név
Denumire - Isim - Ha3BaHue

Nr.- No.- N°- Homep - €+ Sz

Typ - Type - Tip -« Tipus - Tipo -

Twun ﬁ
7

X

©

2

01-2003

@))llllllllllllllllllb

01-2602

O

4,0x40 M5 x 11

4

14 8

5020120

~\ N\
) @)))))))))l
OO0 O

5020121 | (01-9524 | |01-2661

M4 x12

2

2 8 8

D Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. CcZ Cistéte prosim jen prachovkou nebo lehce navihéenym hadrem.
Keine scheuernden Putzmittel verwenden. Nepouzivejte drhnouci Cistici prostredky.
GB Please only clean with a duster or a damp cloth. Do not use any SK Na Cistenie pouzivajte len prachovku alebo zl'ahka navlh¢enu
abrasive cleaners. utierku. Nepouzivajte ziadne drhnuce Cistiace prostriedky.
F Veuillez nettoyer uniquement avec un chiffon a poussiére ou un HU Keérjik, csak portérlé kenddvel vagy enyhén nedves ronggyal
chiffon légérement humide. Ne pas utiliser de détergent abrasif. tisztitsa. Ne hasznaljon dorzshatasu tisztitdszert.
Si raccomanda di pulire sono con un panno per la polvere o uno Va rugam sa utilizati la curatare exclusiv o carpa de sters praful sau
IT ) ; . o : Lo RO R e S > -
strofinaccio umido. Non utilizzare detergenti abrasivi. o carpa usor umezita. Nu utilizati substante de curatat abrazive.
NL Reinig alleen met een stofdoek of een lichtjes vochtige doek. TR Lutfen sadece bir toz beziyle veya hafif nemli yumusak bir bezle
Gebruik geen schurende poetsmiddelen. siliniz. Asindirici temzlik malzemeleri kullanmayiniz.
PL Czyszczenie nalezy wykona¢ wytacznie za pomoca $ciereczki lub lekko RU Quuwalite oT NbINY TPAMKORA UMK CNerka BraxHoii BeTolwe. He gonyckaeTcs
nawilzonego recznika. Nie stosowac srodkoéw czyszczacych do szorowania. NPUMEHEHUE YNCTALLWX CPEACTB, He NpeAHasHaYeHHbLIX AnA yxoaa 3a mebensio.
-2/4- 0104754



O
U~~~
D N P N,

O

01-2602

Gm

M5x11

8

01-2602

O ||

01-2602
_— @)

~—U "N
T~ TN

2 14

A 01-2003 \ £, 01-2003 :
3 —|— \§ Q-

-3/4- 0104754



5020120 | |5020121 | [01-9524 | |01-2661

5 Q|| © || &=,

1

. 2.
)
C 01-2661 @

01-9524

\
K

78,5 mm
)

01-2661
01-9524

100,5 mm

SIS

\ \ J
( \ \
e | _
01-2661
£ &1 01-9524
Te]
o
(o]
P
s A
N =0
° G 5020121

01-9524 | |01-2661

6 ©lle

M4x12

2 2

0104754



	Seite1
	Seite2
	Seite3
	Seite4



